

当国奥在亚运会淘汰赛上输给韩国队之后,等待中国足球的又是一片骂声,无论是球迷还是媒体这一次都没有给国奥好脸色。今晚,高洪波将率领国足在昆明迎战欧洲弱旅拉脱维亚,这场比赛旨在为亚洲杯热身。虽说比赛的结果并不重要,但是就目前的中国足球环境而言,国足也是不能再输了。今天的竞彩受注赛事中,国足VS拉脱维亚的受注大热,甚至超过了英格兰VS法国、葡萄牙VS西班牙这样的重量级较量。

国奥亚运惨败 热身赛,国足能给力吗?

■高家军战拉脱维亚,竞彩受注大热■专家预测国足赢面极大

国足将对手当假想敌

国足亚洲杯小组赛对手是在今年8月确定的,而11月17日同拉脱维亚队的热身赛早在今年4月就已敲定,因此这场比赛并没有什么针对性。高洪波承认拉脱维亚同亚洲杯小组赛对手乌兹别克斯坦队有些相似,但还是强调这样的比赛要以我为主,以练兵为主。

此次集训阵营中有不少新人,高洪波认为他们通过这段时间的训练,已经基本上适应了国家队的打法。高洪波认为昆明算不上高原,“这里的海拔只能算是‘准高原’。只要备战好了,完全能适应这个环境。”

谈到拉脱维亚队时,高洪波表示自己也观看了他们在欧洲杯预选赛上的一些比赛,对这支队伍有所了解,“他们和乌兹别克斯坦队有点像,毕竟乌兹别克斯坦队也有些欧洲打法的味道。不过相比较而言,乌兹别克斯坦队的速度更快一些。”国足有23名队员可以参

加这场比赛,比赛时只允许7次换人,因此不可能每个人都获得出场机会。

拉脱维亚来了支二队

有些令人失望的是,这支来华的拉脱维亚队中,有近一半球员之前从未代表国家队参加过一场比赛。拉脱维亚在欧洲并不是一支强队,中国足球仅有的印象是在2004年欧洲杯赛上闯入16强,目前国际足联排名也仅为第72位,在2012年欧洲杯预选赛小组赛中,在第六小组中排名第5。拉脱维亚在今年第一场国际A级赛中,曾与韩国队进行过一场热身赛,结果以0比1失利。

遗憾的是,拉脱维亚队主教练斯塔科夫斯在11月9日公布的来华18人名单中鲜有主力。对照拉脱维亚10月12日在欧洲杯预选赛1比1平格鲁吉亚的名单,此次来华的队中有7人,只有2人是当时的首发球员。目前,拉脱维亚队总

共有13名球员在海外效力。而11月17日是国际足联指定的国家队比赛日,球队完全可以征召这些海外球员归队参赛,或许因为来华旅途过于遥远,除了门将罗曼诺夫来自阿塞拜疆的伦卡兰队之外,其他17人全部都在本土效力,而罗曼诺夫只是拉脱维亚队的第三门将。

竞彩数值看好国足

竞彩网针对本场比赛开出主胜1.80、平局3.40和客胜4.10的竞彩指数,从指数的结构看,国足主胜

无疑被看好。竞彩专家任晓静在预测本场比赛时说:“在主教练高洪波的积极调整下,中国队近期发挥稍有起色,六场友谊赛2胜2平2负,表现还算中规中矩。拉脱维亚队目前国际排名第72位,虽然不属于欧洲传统足球强国,但近几年该国国家队进步神速,2004年打进了欧洲杯决赛圈并在小组赛中有不错的表现。不过,今年的欧洲杯预选赛中拉脱维亚表现不佳,目前仅以1胜1平2负的战绩排名F组倒数第二。”

任晓静从两队的基本面分析认为,这场比赛国足的赢面很大。她说:“拉脱维亚这次来华的阵容主要是国家队替补和边缘球员,可以称之为拉脱维亚二队。另外,这份名单中有7名球员此前从未代表国家队上过场,而且只有7人参加了今年的欧洲杯预选赛。有鉴于此,占据主场优势的中国队有望主场击败对手。”

本版撰文 快报记者 付智勇

今天竞彩 有49场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周三010 国际赛 中国 VS 拉脱维亚
- 周三015 欧预赛 克罗地亚 VS 马耳他
- 周三017 国际赛 阿根廷 VS 巴西
- 周三025 国际赛 荷兰 VS 土耳其
- 周三027 国际赛 罗马尼亚 VS 意大利
- 周三029 国际赛 瑞典 VS 德国
- 周三032 国际赛 英格兰 VS 法国
- 周三033 国际赛 葡萄牙 VS 西班牙
- NBA菲尼克斯太阳 VS 迈阿密热火
- NBA洛杉矶湖人 VS 底特律活塞
- NBA华盛顿奇才 VS 波士顿凯尔特人
- NBA达拉斯小牛 VS 新奥尔良黄蜂
- NBA休斯敦火箭 VS 俄克拉荷马雷霆
- NBA芝加哥公牛 VS 圣安东尼奥马刺

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 11月18日 01:00 巴西VS阿根廷
- 11月18日 03:30 荷兰VS土耳其
- 11月21日 01:30 勒沃库森VS拜仁
- 11月21日 03:45 AC米兰VS佛罗伦萨

(以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周三029 瑞典VS德国

本场看点: 两队近况都较为理想,瑞典上仗客场不敌荷兰也无可厚非。不过论整体实力还是德国稍占上风,看好客队。

周三032 英格兰VS法国

本场看点: 英格兰目前阵容不甚齐整,尤其是中前场伤病较多,直接影响到球队的进攻能力。法国近期开始走强,且防守做得不错。看好法国保持不败。

周三027 罗马尼亚VS意大利

本场看点: 罗马尼亚近期状态低迷,意大利则相对稳健。本场比赛在中立场地进行,看好蓝衣军团保持不败。

谈叶平投注建议

周三001 纽卡斯尔喷气机 VS 布里斯班狮吼

分析: 布里斯班狮吼本轮做客纽卡斯尔喷气机,实力上的优势加上士气上的高涨,相信拿分难度不大,甚至有望继续抢得三分,扩大领先优势。

周三006 名古屋鲸八 VS 新泻天鹅

分析: 在联赛中,名古屋鲸八和对手交战只取得了一平一负的成绩,相信本场比赛会通过晋级来为自己正名,占主场之利的女皇拿下比赛晋级相信难度不大。

周三032 英格兰 VS 法国

分析: 英格兰对本场友谊赛重视程度不够,鲁尼等一些主力均不上阵,而法国队人员比较齐整。英格兰虽然诸多新手入阵,不过主场作战,还是有一定的优势。况且每次英法相碰,总是焦点之战,相信卡佩罗也不敢太大意。相信本次英法大战,双方握手言和的成分比较大。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

主队战绩

中国队今年参加了12场比赛,取得了6胜3平3负的战绩。最近12场比赛,中国队打进15个球,丢了10个球。中国队最近六个主场只输了两场。中国队最近12场比赛的胜率为50%。

客队战绩

拉脱维亚最近12场比赛,取得了2胜4平6负的战绩。最近12场比赛,打进9个球,丢了16球。拉脱维亚最近9个客场只赢了一场。拉脱维亚最近12场的胜率仅为17%。

这些数据您看看

机构名称	主胜	和	客胜
竞彩网	1.80	3.40	4.10
澳彩网	1.95	3.20	3.42
威廉希尔	2.05	3.25	3.75
BET365	1.90	3.40	4.00
Eurobet	2.00	3.25	3.80



竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释: 彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释: 彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中

奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释: 彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释: 彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。



制图 李荣荣